

« Шестнадцать тысяч матерей пайки получат на заре - сто двадцать пять блокадных грамм с огнем и кровью пополам ».

О. Ф. Берггольц

Блокада Ленинграда — одно из самых трагичных событий Великой Отечественной Войны. Подвиг, совершенный советскими людьми во время блокады, нельзя чем-либо измерить. Его нужно помнить всегда и чтить память героев.

27 января, в день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, мы, учащиеся 9 Б класса, присоединились к Всероссийской акции «Блокадный хлеб».





Нам эти краюшки хлеба позволят не забыть об ужасах фашистской блокады и невероятном мужестве, самоотверженности мирных жителей Ленинграда и героизме советских воинов-освободителей.

А для наших младших товарищей мы поставили и показали сценку «Блокадный хлеб».

Горлова Анастасия, Зыкова Ангелина, 9 Б класс.





«Сегодня ребята 9Б класса нам рассказывали про блокаду Ленинграда. Осада города длилась 872 дня. 872 дня голода, страха и борьбы за жизнь. Нам было важно понять, как выживали жители Ленинграда, получая 125 грамм хлеба в день. Голодали, но не теряли человечности, помогали друг другу. Мы узнали, что в те трудные и трагичные годы мука была дефицитом, а в хлеб добавляли клей и опилки. Очень понравилось выступление ребят 9Б класса. Спасибо большое!»

Куроленя Вика, 8 Б класс.

«Ученики 9Б класса представили нам сценку, с помощью которой дали понять, что хлеб — золото России, хлеб — символ блокады. Это было очень поучительно для нас, потому что не все современные дети понимают истинную ценность хлеба. Спасибо.»

Рогова София, 8Б класс.

